

ПРОТОКОЛ № 2

От дейността на комисия, назначена със Заповед № РД - 315/22.07.2016г. и Заповед № РД - 336/08.08.2016г. на Кмета на община Братя Даскалови , за разглеждане, оценка и класиране на получените оферти в процедура - Публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет: Изработване на технически проект за реконструкция на общински път SZR 1001 от път III – 664 км.14+ 400 / с.Братя Даскалови / до село Гранит, Община Братя Даскалови и за реконструкция на общински път SZR 2002 от път III – 664 км. 15+ 900 / с.Братя Даскалови / до село Верен, община Братя Даскалови и последващо осъществяване на авторски надзор на строително-монтажните работи “ .

Състав на комисията:

Председател: Злати Стефанов Енев – Главен счетоводител в община Братя Даскалови

Членове:

1. Златка Атанасова Атанасова - гл.спец.„Бюджет и финанси” в община Братя Даскалови

2. инж. Добри Тотев Добрев – външен експерт

3. Даниела Петрова Мичева – мл.експерт „Правно обслужване” в община Братя Даскалови

4. Петър Танев Танев – ст.експерт „Програми и проекти ” в община Братя Даскалови

Резултати от работата на комисията:

Комисията се събра на 15.08.2016г. в 14.00 часа в Заседателната зала в сградата на Общинска администрация Братя Даскалови, със задача да продължи дейността си като разгледа, оцени и класира постъпилите оферти на кандидатите, участващи в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: Изработване на технически проект за реконструкция на общински път SZR 1001 от път III – 664 км.14+ 400 / с.Братя Даскалови / до село Гранит, Община Братя Даскалови и за реконструкция на общински път SZR 2002 от път III – 664 км. 15+ 900 / с.Братя Даскалови / до село Верен, община Братя Даскалови и последващо осъществяване на авторски надзор на строително-монтажните работи “ .

Председателят на комисията, докладва, че е постъпило заявление с входящ №01-00-181/05.08.2016г. от Елена Нонева, която поради ползване на отпуск не може да участва в процедурата и молба с входящ №94-00-719/08.08.2016г. от инж. Мариела Борисова Шапчева, която поради обективна невъзможност също не може да участва в процедурата, поради което в комисията има промяна в състава.

Заменят се съгласно Заповед № РД - 336/08.08.2016г. на Кмета на община Братя Даскалови :

1. Елена Маргаритова Нонева – юрист в община Братя Даскалови – член на комисията със Златка Атанасова Атанасова – гл.спец. „Бюджет и финанси” в община Братя Даскалови

2. инж. Мариела Борисова Шапчева – външен експерт с инж. Добри Тотев Добрев – външен експерт – член на комисията.

Докладва, че на всички участници с писмо с обратна разписка на 26.07.2016г. е изпратен заверен препис от Протокол № 1/26.07.2016г. /качен в профила на купувача/, съгласно, който на участника:

1." Трансгео " ООД е указано да представи документи в съответствие с критериите за подбор на Възложителя към личното му състояние, които се отнасят до техническите и професионални способности на персонала / ръководен състав, както и изпълнени дейности с предмет и обем идентичен или сходен с този на предмета на поръчката в срок 5 работни дни от датата на получаване на протокола. Писмото е получено на 28.07.2016г. Срок за получаване на изискваните доказателства - 04.08.2016г.

Комисията пристъпи към разглеждане на представените допълнителни документи и констатира:

1.Участника " Трансгео " ООД е подал документи в непрозрачен плик с вх.№ 53-00-169#2/01.08.2016г., в който са поставени следните документи: Копие от застрахователна полица за проектанска отговорност в проектирането и строителството, копие на дипломи, проектанска правоспособност, трудови / осигурителни книжки на конкретно посочени лица – 9 бр., референции – 3бр., удостоверение за добро изпълнение – 1бр.

Комисията приема, че участникът е представил документи в съответствие с критериите за подбор, поставени от Възложителя, с което е изпълнил изискванията за лично състояние и на критериите за подбор на Възложителя.

Комисията единодушно реши:

1.Допуска участника "Трансгео " ООД до разглеждане на техническото предложение за изпълнение на поръчката.

Комисията ще продължи своята работа на 19.08.2016г. от 14.00часа с разглеждане Техническите предложения за изпълнение на поръчката на допуснатите участници, съгласно одобрената методика.

Днес 19.08.2016г. от 14.00 часа в залата на Община Братя Даскалови, комисията продължи своята работа с разглеждане Техническите предложения за изпълнение на поръчката на допуснатите участници, съгласно одобрената от Възложителя методика.

МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ИКОНОМИЧЕСКИ НАЙ-ИЗГОДНАТА ОФЕРТА, КОЯТО СЕ ОПРЕДЕЛЯ ВЪЗ ОСНОВА НА КРИТЕРИЯ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ: ОПТИМАЛНО СЪОТНОШЕНИЕ КАЧЕСТВО / ЦЕНИ

Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка оферта „Комплексна оценка КО“. Максималния брой точки, които участникът може да получи е 100 точки.

„Комплексна оценка КО ” се определя на база следните показатели:

Показател – П (наименование)	Максимално възможен бр. точки
1. Техническа оценка – Т - Концепция за изготвяне на проектна документация	50
2 Финансовата оценка- Фп	50

1. Комплексна оценка КО – максимален брой: 100 точки

Комплексна оценка КО е сбор на стойностите на техническата оценка и финансовата оценка:

$КО = Т + Фп$, където

КО – комплексна оценка на n-тата оферта,

Т – техническата оценка на n-тата оферта,

Фп – финансовата оценка на n-тата оферта.

Преди да пристъпи към оценяване на техническите оферти на участниците, комисията проверява дали същите са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата, техническите спецификации и заданията за проектиране. Комисията предлага за отстраняване от процедурата участник, който е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на възложителя.

2. Техническа оценка Т – Концепция за изготвяне на проектна документация максимален брой: 50 точки

Техническият показател отчита качеството на техническото предложение по отношение на качеството на крайния продукт, техническо изпълнение на предмета на поръчката. Максимален брой точки по показателя - 50 точки.

Поставянето на точки за Т „Концепция за изготвяне на проектна документация“ е съгласно строго разписани правила и хипотези, които са подробно разписани и указани по долу.

В техническата оферта, в Концепцията за изготвяне на проектна документация всеки Участник задължително следва да опише специфични особености на обекта/ите, всички предстоящи за изпълнение дейности и/или проектни части, съгласно заданията за проектиране и проекта на договора, които е необходимо да бъдат извършени в срока на договора, да определи страните/институциите, имащи отношение към процеса на проектирането, да опише методите за оразмеряване и нормите, които ще се прилагат за

отделните проектни части, както и конкретните резултати, които ще се постигнат от всяка от дейностите.

Участник, който представи Техническо предложение, което не отговаря на горепосочените изисквания, ще бъде отстранен от участие в процедурата за възлагане на обществената поръчка.

Оценката на техническите оферти се извършва от членовете на комисията в съответствие с настоящата методика за оценка, на база представените от участника документи, свързани с изпълнението на поръчката.

ПОКАЗАТЕЛ	Степен на съответствие	Брой точки
Т - КОНЦЕПЦИЯ ЗА ИЗГОТВЯНЕ НА ПРОЕКТНА ДОКУМЕНТАЦИЯ		Макс. брой точки 50
<p>В съответната част на Техническото предложение се съдържа разписан всеки един от задължителните елементи, необходим за извършване на оценката по настоящия показател същевременно и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Участникът демонстрира добро познаване на конкретния/ите обект/и на поръчката и подхода към процеса на проектиране е съобразен с особеностите на конкретния/ите обект/и и заданието за проектиране на Възложителя. • Участникът е показал специфични особености на обекта/ите. <ul style="list-style-type: none"> ▪ Подробно са описани всички предстоящи за изпълнение дейности и/или проектни части, съгласно заданията за проектиране и проекта на договора, които е необходимо да бъдат извършени в срока на договора и са определени страните/институциите, имащи отношение към процеса на проектирането – проектант, община, съгласувателни институции или контролни органи, експлоатационни дружества, които ги извършват ▪ Подробно са описани методите за оразмеряване и нормите, които ще се прилагат за отделните проектни части ▪ Представени са конкретните резултати, които ще се постигнат от всяка от дейностите: 		50 точка
В съответната част на Техническото предложение се съдържа разписан		40 точки

<p>всеки един от задължителните елементи, необходим за извършване на оценката по настоящия показател, но са налице несъществени пропуски в концепцията за изготвяне на проектната документация на участника на едно от горе посочените обстоятелства и/или описанието на едно от тях не е подробно разработено.</p>	
<p>В съответната част на Техническото предложение се съдържа разписан всеки един от задължителните елементи, необходим за извършване на оценката по настоящия показател, но и са налице несъществени пропуски в концепцията за изготвяне на проектната документация на участника на две от горе посочените обстоятелства и/или описанието на две от тях не са подробно разработени.</p>	30 точки
<p>В съответната част на Техническото предложение се съдържа разписан всеки един от задължителните елементи, необходим за извършване на оценката по настоящия показател, но и са налице несъществени пропуски в концепцията за изготвяне на проектната документация на участника на три от горе посочените обстоятелства и/или описанието на три от тях не са подробно разработени.</p>	20 точки
<p>В съответната част на Техническото предложение се съдържа разписан всеки един от задължителните елементи, необходим за извършване на оценката по настоящия показател, но и са налице несъществени пропуски в концепцията за изготвяне на проектната документация на участника на четири от горе посочените обстоятелства и/или описанието на четири от тях не са подробно разработени.</p>	10 точки
<p>В съответната част на Техническото предложение се съдържа разписан всеки един от задължителните елементи, необходим за извършване на оценката по настоящия показател, но и са налице несъществени пропуски в концепцията за изготвяне на проектната документация на участника на всички от горе посочените обстоятелства и/или описанието на всички не е подробно разработено.</p>	5 точки

- **Забележка:** За целите на оценката под „несъществени пропуски“ ще се разбират пропуски в концепцията за изготвяне на проектна документация, които са резултат от допуснати технически пропуски и формални грешки, които няма да повлияят върху

качеството на изпълнението на поръчката и на правилното определяне на сроковете за изпълнението ѝ.

„Подробно ” - описанието, което освен, че съдържа отделни етапи и видове дейности, не се ограничава единствено до тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване на последователността, технологията или други факти, имащи отношение към повишаване качеството на изпълнение на поръчката и надграждане над предвидените технически спецификации и изисквания.

3. Финансова оценка F_n – максимален брой: 50 точки

Финансовите предложения се проверяват, за да се установи, че са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата. При различия между сумите, изразени с цифри и думи, за вярно се приема словесното изражение на сумата.

Оценка на финансовото предложение.

F_n – финансова оценка на предлаганата от участника цена за изпълнение на поръчката, която за всеки участник се изчислява по формулата:

$F_n = C_{\min} / C_n \times 50$, където:

C_{\min} – най-ниската предложена цена за изпълнение на всички дейности, включени в съответната обособена позиция измежду допуснатите до оценка оферти за съответната обособена позиция без ДДС.

C_n –предложената цена за изпълнение на всички дейности, включени в съответната обособена позиция в оценяваната оферта без ДДС.

F_n се изчислява до втория знак след десетичната запетая.

4. Крайно класиране на Участниците

Крайното класиране на участниците се извършва по броя на точките получени за всеки участник. На първо място се класира участникът получил най-висока комплексна оценка.

1.Участника ” Трансгео ” ООД

1. Техническа оценка – Т - Концепция за изготвяне на проектна документация

Техническото предложение на участника започва с кратко представяне на участника в обществената поръчка с приложена схема на структурата на фирмата и списък предходни Възложители при изпълнение на сходни поръчки.

Предложението на участника е разделено по обекти обект: II. „Реконструкция на общински път SZR 1001 от път III-664 км.14+400 (с.Братя Даскалови) до село Гранит, община Братя Даскалови“ и обект: III. „Реконструкция на общински път SZR 2002 от път III-664 км 15+900 (с. Братя Даскалови) до село Верен, община Братя Даскалови.

Участника е направил подробен анализ на техническо задание, запознал се е на място със съществуващото положение на пътните участъци, като е приложен снимков материал на състоянието на пътното платно с ясно видими мрежовидни пукнатини, дупки и кръпки и надлъжни пукнатини 4 см.. За всеки от обектите е дал обща информация, посочено е географското положение, границите на обекта и видовете дейности в обхвата на обществената поръчка, които ще бъдат изпълнение от участника.

При разработване на техническото предложение в т.2 Обем и съдържание на проекта по части на инвестиционния проект участника е разгледал всяка от частите на проекта, като е посочил общи положение, изходни данни и взаимодействия в проектантския екип, възможни рискове, нормативни документи и резултати, които ще се постигнат с изпълнението им.

Част Геодезия – подробна информация относно

Дейностите които ще бъдат в обхвата на разработването на частта, ще бъде създадена работна геодезическа основа, измерване на точките от РГО, математическа обработка на резултатите от измерванията, геодезическо заснемане, създаване на интегриран цифров модел и геодезически план, създаване на координатен регистър и трасировъчен чертеж. Нормативните документи които ще бъдат съблюдавани при разработване на проектната част

Част геология

Описани са общите положения за обекта, необходимите изходни данни и взаимодействия в проектантския екип, както и рисковете, които биха оказали влияние при разработване на проектната част. Участника е направил предварително проучване и в техническото предложение е посочил геоложкия строеж по трасето на пътя. Посочени са обемът на проучвателните работи, нормативните документи, с които ще бъде съобразена проектната разработка и резултатите, които ще бъдат постигнати.

Част Пътища (включително част Конструктивна на транспортните съоръжения)

Дейностите предвидени от участника при изготвянето на проектната част обхващат: Решение на проектното трасе в план, като по възможност ще се оптимизира ситуационното решение, като не се излиза от сервитута на пътя, Решение в профил, Оразмеряване на пътната настилка с нова конструкция с асфалтово покритие с носимоспособност за „средно“ и „тежко“ движение и Част Конструктивна на транспортни съоръжения.

В проектното предложение участника е предвидил разработването на част Организация на движението с предвидено изграждане на хоризонтална и вертикална маркировка на пътя и част Временна организация на движението за периода на извършване на строителните дейности.

Съгласно техническото задание ще бъде разработен част Електрическа (оптичен кабел) ПБЗ и ПУСО, като за всяка от частите са посочени дейности в етапа на подготовка на проектната част.

В т.IV Осъществяване на авторски надзор участника е описал основните дейности, които ще включва осъществяването на авторски надзор от негова страна по време на изпълнението на строително – монтажните работи за обектите.

Участника е маркирал основните страни/ институции имащи отношение към съгласуването на проекта, като е посочил, като такива: Областна дирекция на МВР – Стара Загора, Областно пътно управление Стара Загора, Булгартрансгаз ЕАД, Мобилни оператори, ЕВН България Електроразпределение ЕАД, Напоителни системи ЕАД и Местни оператори за община Братя Даскалови.

Комисията пристъпи към извършване **Техническа оценка – Т - Концепция за изготвяне на проектна документация на участника.**

Комисията единодушно реши:

1. Техническа оценка – Т - Концепция за изготвяне на проектна документация на участника ” ТРАНСГЕО ” ООД – 50т.
2. Допуска участника ” ТРАНСГЕО ” ООД до разглеждане на ценовите предложения за изпълнение на поръчката.

Комисията ще продължи своята работа на 02.09.2016г. от 14.00часа с разглеждане Техническите предложения за изпълнение на поръчката на допуснатите участници, съгласно одобрената методика.

Днес 02.09.2016г. от 14.00 часа в залата на Община Братя Даскалови, комисията продължи своята работа с разглеждане Техническите предложения за изпълнение на поръчката на допуснатите участници, съгласно одобрената от Възложителя методика.

II. Участника Консорциум ” БРАТЯ ДАСКАЛОВИ 2016 ”

В представеното техническо предложение участника е разработил своята концепция за изготвяне на проектната документация, като е направил анализ на техническото задание за проектиране, запознал се е детайлно с обектите на място и е определил, като приоритетна задача и обща цели на поръчката, изработването на подробни количествени сметки и количествено стойностна сметка за формиране стойността на последващите СМР.

Участника е направил оглед и обследване (запознаване) на обектите на място, като е анализирал съществуващото положение, отчетел е специфичните особености на обектите, констатирал е недостатъците в съществуващото положение и е посочил необходимите дейности (строително – монтажни работи), които трябва да се заложат за изпълнение при разработването на проекта.

За постигане на високо качество при изпълнение на поръчката участника предвижда в проектантския екип да бъдат включени двама транспортни инженера, всеки с дългогодишен опит в сферата на транспортната инфраструктура, като е заложил на доброто познаване на технологията на ремонта на пътните настилки и спазването на нормативната уредба. При

извършване на геодезическата работа и полските работи участника предвижда да проведе задължителен инструктаж на екипа и да въведе временна организация на движението с цел минимизиране на възможността от ПТП.

Участникът е изработил подробен линеен календарен график – за работното проектиране, който е представил, като приложение към техническото предложение. В графика е фиксирана работата на всеки член от екипа, последователността на работа на всяка специалност и технологичната последователност за изпълнение на проектирането.

В т. Организация на работа, методи и организация на текущия контрол за качество на крайния продукт е представен принципа на организация на работа и отговорностите на ръководителя на екипа относно следенето на качествено изпълнение на поръчката.

В табличен вид участника е представил работните взаимовръзки между отделните проектант, инженери и други лица, участващи в изпълнението, **като е обхванал всички задължителни съгласно техническото задание за проектиране, експерти по части.**

В техническото предложение са посочени нормативната основа, върху която се базира концепцията за разработване на проекта /в списъчен вид/ и основните законодателни документи, които се отнасят до разработването на част конструктивна на транспортни съоръжения.

Последователност на работа – работното проектиране ще стартира с полева (полска) работа – геодезическо измервания, геоложки и хидроложки проучвания, обследване и проучване от инженерите по част конструктивна на транспортни съоръжения на текущото състояние на съществуващите съоръжения - **големи водостоци и мостове**, геодезически измервания, изработване на цифров модел на терена и прилежащите обекти, обработка на геодезическите измервания, след което се пристъпва към разработване на проектните части от транспортния инженер и част конструктивна и част Електро – оптичен кабел. С приключване на работата на транспортните инженери се пристъпва към разработване на части ПУСО и ПБЗ.

В т.2.4 от техническото предложение участника е описал всяка от проектните части поотделно, като е посочил обемът, в който ще бъдат разработени и дейностите, които ще бъдат изпълнени в процеса на подготовката им. Подходът на проектиране е изцяло съобразен със спецификата на обектите и с нормативната уредба, като за всяка от проектните части са посочени наредбите и правилниците, които ще бъдат съблюдавани при разработването □.

Проектът съгласно техническото предложение ще бъде изготвен в следните проектни части: Част Геодезия, Част Геология, Част Пътна и Организация и безопасност на движението, Част Конструктивна - масивни стоманобетонни съоръжения – мостове и подпорни стени (ако има такива), Част Организация на движението, Част Временна организация на движението, Част План за безопасност и здраве, Част План за управление на строителните отпадъци, Част Електро – оптични кабели и Част Сметна документация.

Относно изпълнението на Задача 2 - осъществяване на авторски надзор по време на изпълнение на СМР участникът е описал стартирането след подписване на Протокол 2 и дейностите, които ще изпълнява при осъществяване на авторски надзор.

Дефинирайки дейностите, които ще бъдат извършени в процеса на работа по настоящата обществена поръчка участника не е посочил и резултатите, които ще бъдат постигнати от изпълнението на всяка от тях.

В т.5 от техническото предложение са посочени участниците в проектния процес, взаимодействия и комуникация с Възложителя, като са определени основните институции имащи отношение към процеса на проектиране и при процеса на осъществяване на авторски надзор.

Комисията пристъпи към извършване Техническа оценка – Т - Концепция за изготвяне на проектна документация на участника.

Комисията единодушно реши:

1. Техническа оценка – Т - Концепция за изготвяне на проектна документация на участника **Консорциум "Братя Даскалови - 2016"** – 40т.

2. Допуска участника **Консорциум "Братя Даскалови - 2016"** до разглеждане на ценовите предложения за изпълнение на поръчката.

Комисията ще продължи своята работа на 09.09.2016г. от 09.30 часа с разглеждане на ценовите предложения за изпълнение на поръчката на допуснатите участници. Съобщението да се качи в сайта на Община Братя Даскалови, в профила на купувача.

След приключване на работата комисията състави и подписа настоящия протокол.

1. Злати Стефанов Енев:..... *Злати Стефанов Енев*.....

/ Главен счетоводител в община Братя Даскалови /

2. Златка Атанасова Атанасова :..... *Златка Атанасова Атанасова*.....

гл. спец. "Бюджет и финанси" в община Братя Даскалови

3. инж. Добри Тотев Добрев: *Добри Тотев Добрев*.....

/ външен експерт /

4. Даниела Петрова Мичева:..... *Даниела Петрова Мичева*.....

/ мл. експерт "Правно обслужване" в община Братя Даскалови /

5. Петър Танев Танев:..... *Петър Танев Танев*.....

/ ст. експерт "Програми и проекти" в община Братя Даскалови /